



参观红色图书版本展 勇担新时代文化使命

星报讯(记者 徐越蕾/文 高斌/图)百年成就无比辉煌,新的征程任重道远。在“七一”建党节之际,由安徽出版集团主办,市场星报社、安徽画报马启兵红色文化工作室承办的“忆百年征程 谱时代华章”——安徽红色图书版本展浓情开展。

6月30日,在安徽出版集团一楼大厅,一本本红色图书陈列在玻璃柜中,当天受表彰的集团2023年度优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织负责人依次参观各个板块,追寻红色记忆,汲取奋进力量。

“抗日战争时期,在中国共产党和新四军的领导和影响下,安徽出版在异常困难的战争条件下,勇敢肩负起唤起民众、组织民众抗日救亡的历史使命,创办了200多种报纸期刊,编辑出版、发行了大量进步出版物,宣传安徽军民前仆后继、英勇抗敌的光辉业绩,同时满足战争条件下安徽军民的精神文化需求。”安徽画报马启兵红色文化工作室的负责人声情并茂地讲解着,仿佛与红色图书版本进行跨越时空的对话。



下安徽军民的精神文化需求。”安徽画报马启兵红色文化工作室的负责人声情并茂地讲解着,仿佛与红色图书版本进行跨越时空的对话。

从中国革命文学开山祖师蒋光慈代表作《少年漂泊者》到中共早期先行者高语罕的《白话书信》,从新四军出版的红色文献到新中国成立前安徽出版的第一本《中国

共产党党章》……据了解,此次展览展品达100件(组)左右,内容选择包括与安徽有关的革命文献,革命文物,新中国成立后与革命、红色题材相关的正式出版物、内部资料性出版物和出版档案、手稿,其他印刷型版本,特殊版本,红色报刊等,时空跨度达100年。

近年来,安徽出版集团把学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记重要讲话重要指示精神,作为重大政治任务抓实抓好,持续开展深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。

“这些红色图书版本是不朽的精神财富和文化资源,每一份展品都承载着一份厚重的历史,无声讲述先辈们的初心和信仰。”参观人员一边观展,一边拍照将展品定格在手机里。他们纷纷表示,要传承党的红色基因、赓续党的精神血脉、深刻感悟党的初心,立足本职爱岗敬业,发挥模范作用,做出新的业绩。

庆贺党的生日 合肥红色收藏有了“娘家”



今年7月1日是中国共产党成立102周年。当日上午,合肥市收藏家协会红色收藏专委会成立揭牌仪式暨第一届会员大会在黄山大厦成功举办。

来自安徽各地的近百名红色收藏家齐聚一堂,共绘新时代红色收藏事业美好发展大计。合肥市收藏家协会红色收藏专委会负责人表示,合肥红色收藏界要拥抱新时代,利用自身丰富的藏品优势,用收藏的情怀,深入挖掘和展示安徽的红色文化和革命文化,解读合肥城市的文化气质,讲好合肥的革命故事、安徽的革命故事。据悉,合肥市收藏家协会红色收藏专委会的成立,填补了省会合肥红色收藏专业机构的空白,也是我省首个地市级的专业红色收藏机构。

活动现场还举办了“精品军功章”专题展览,展出各类勋章、军功章近百枚。通过一枚枚珍贵的革命奖章,重温党的奋斗历程和辉煌业绩,共同庆贺党的生日。

记者 周诚 文/图

“民生惠,惠民生” 民生银行合肥分行 信用贷助力小微企业发展

“民生惠”真是既便捷又高效,当天申请,当天资金就能到位,及时缓解了我们的资金周转的压力。”安徽某建筑装饰工程有限公司负责人潘总感慨地说道。

潘总在合肥经营着一家室内外装饰设计,随着经营规模扩大,业务数量增加,资金周转出现缺口,为保证公司正常运行,急需补充流动性资金。正当潘总发愁之际,民生银行合肥分行营业部客户经理的一通电话,恰好帮他解决了难题。电话中,该名客户经理重点介绍了民生银行近期刚刚推出的信贷产品“民生惠”信用贷,该产品的特点刚好符合企业需求。客户通过手机端发起申请,当天便获得了300万元的授信额度。

据了解,“民生惠”是民生银行创新推出的一款面向小微企业的线上信用类贷款产品,具有审批快、额度高、使用灵活等特点,为小微企业提供在线申请、实时审批、线上提款等多种服务,无需提供额外担保,即可享受“足不出户,即可提款”的专属服务,随借随还。灵活的资金使用方式为小微企业提供了极大便利。

近年来,中国民生银行合肥分行始终秉承“服务大众,情系民生”的使命担当,坚持“以客户为中心”,积极践行金融工作的政治性、人民性,聚焦助力安徽区域小微企业发展,不断提升金融服务质效。该行有关部门负责人表示,未来,民生银行合肥分行将继续坚持服务实体经济的原则,不断加大普惠金融支持力度,通过优质的产品和服务,让金融活水润泽千家万户,惠及更多小微企业。

电影《力量密码》上映 讲述党章守护者故事

星报讯(记者 祁琳)日前,由中国电影家协会、中共安徽省委宣传部等主办的电影《力量密码》观摩研讨会,在中国电影家协会举行。同时,电影《力量密码》已于7月1日全国上映。

据悉,电影《力量密码》是安徽省重点文艺项目,由高峰执导,汪天云、段越豪编剧,张桐和陈都灵领衔主演,展现了“白色恐怖”笼罩时期我党早期工人党员“党章守护者”张人亚英勇无畏、鞠躬尽瘁的革命生涯,以枪战、智斗及谍战片的杂糅,父子、兄弟和儿女情的交

织,还原了一个热血而又生动的革命战士。

观摩研讨会上,著名文艺评论家、中央文史研究馆馆员仲呈祥,中国电影家协会顾问、中国电影制片人协会理事长、原八一电影制片厂厂长明振江,中国作协主席团委员、理论批评委员会副主任、《文艺报》原总编辑梁鸿鹰等十多位专家学者,在观摩影片后进行研讨。他们从影片的文化内涵、艺术特色、表达创新等多个方面对《力量密码》进行分析与评价,对其艺术品质和突破创新给予了充分肯定。



市场星报
公益广告

空调调到26°C 节电减碳千家万户